
В Омске завершено расследование уголовного дела по факту убийства молодого человека, попросившего закурить

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего Дмитрия Пестрова и 33-летнего Сергея Климкина, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), пп. «д, ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство с особой жестокостью).

По данным следствия, ранее неоднократно судимые Пестров, освободившийся из мест лишения свободы в 2015 году, и Климкин, освободившийся из колонии в 2013 году, познакомились на автомойке, где работали. 4 июля 2016 года в ночное время обвиняемые в состоянии алкогольного опьянения, взяв с собой в качестве оружия обрезок металлической трубы, приехали в центр Омска с целью какого-либо ограбить. На улице к ним подошел 28-летний ранее незнакомый мужчина, попросивший закурить. Обвиняемые стали преследовать незнакомца и на набережной недалеко от моста им. 60 лет Победы жестоко избили и ограбили, сняв с потерпевшего спортивный костюм и туфли. От многочисленных травм потерпевший скончался на месте. Его мобильный телефон, выкинутый обвиняемыми, утром на пробежке нашла женщина, которая связалась с отцом погибшего, и вместе они обнаружили тело молодого человека. Вскоре благодаря грамотным следственным действиям и совместным с полицией оперативно-розыскным мероприятиям злоумышленники были задержаны.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем в настоящее время решается вопрос о направлении дела в суд для рассмотрения.

12 Января 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1093137>